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Sean (1 ( N(( , (2), (2 ( N(( , (2) independientes. 
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a )  Determine la distribución de ( (t ) y V (t ). (t  fijo).

b )  Muestre que ((V = 0. (se puede probar además que z y v son independientes)

Considere que X Considere que X se distribuye Poisson
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i) Aplique el Teorema central del límite para argumentar que la variable 
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converge en distribución  a una Normal(0,1) cuando 
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ii) Demuestre que la variable 
[image: image4.wmf]l

-

X

 “converge”  a una Normal(0,1/4), es decir , demuestre que :
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 ; para a<b cualesquiera.

Se define una v.a. ( con distribución Beta de parámetros ( , ( (( ( Be(( , ()) ssi 
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a )   Si ( ( Be(( ,(), calcule E((), Var(().

b )  Sean (1 ( G((1 , () , (2 (G((2 , () v.a. independientes.
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 Muestre que                                ( Be((1 , (2) y que U es indep. de V = (1 + (2 .

c )  Suponga que la proporción ( de artículos defectuosos en un gran lote es desconocida y que ( ( Be(( , (). Si se selecciona al azar un articulo del lote, ¿cuál es la probabilidad que sea defectuoso? 
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Sean ( e ( los errores de medición de las coordenadas x e y al medir la posición de un objeto en el plano.

Si ( ( N (0,(2), ( ( N(0,(2)  independientes, determine la densidad de:               

usando T.C.V.       

Nota: La distribución de R se conoce como distribución de Rayleigh.

La duración (en horas) de dos aparatos eléctricos son una v.a. (d1 , d2) con distribución N(43, 36) y N(45,9) respectivamente.

a )  Si usted debe elegir uno de dichos aparatos, ¿cuál escogería?

b )  Si se instalan dos equipos (uno de cada tipo) de tal forma que uno de ellos funciona cuando el otro falla. Calcule la probabilidad que el sistema total dure más de 80 hrs.

c )  Si se elige sólo equipos de tipo d1 y se instalan de tal forma que el i-ésimo comienza a funcionar cuando el (i-1)-ésimo falla, determine cuantos equipos se deben instalar para qué el sistema funcione más de 750 hrs. con probabilidad 0,999.

Asuma independencia en la falla de los equipos.

Se considera que el tiempo de reacción frente a un estímulo luminoso es una v.a. ( distribuida normalmente con media 0,65 segundos. De acuerdo con los resultados de una investigación se estima que bajo el efecto de cierta dosis de alcohol, el tiempo de reacción frente al mismo estímulo puede expresarse como ( * =1,4 ( - 0,02. Además, se indica que la probabilidad que individuo que ha ingerido alcohol reaccione antes de 1 segundo es de 0,9.

a )  ¿Cuál es la probabilidad que un sujeto que no ha ingerido alcohol reaccione antes de 0,7 segundos?

b )  Si se escogen 10 sujetos en forma independiente que no han ingerido alcohol ¿cuál es la probabilidad que a lo más 2 reaccionen después de 0,7 segundos?

El diámetro de los pernos de una caja es normal con media 2 cm. y desviación estándar 0,03 cm. El diámetro de los agujeros de las tuercas de otra caja es normal de media 2,02 cm. y desviación estándar 0,04 cm. Un perno y una tuerca ajustan si el diámetro de la tuerca es mayor que el diámetro del perno y la diferencia entre estos diámetros es menor a 0,05 cm. 

Si se selecciona al azar un perno y una tuerca, ¿ Cuál es la probabilidad que ajusten?

La nota de los alumnos del curso MA34A puede ser considerada una v.a. normal de media ( y varianza (2. Si se sabe que se aprueba con nota ( 4.0, se reprueba con nota < 3.7 y se queda pendiente con nota entre 3.7 y 4.0: 

a) Suponga ( = 4.2, (2 = 0.82 y 110 alumnos. Si se elige un grupo de 10 alumnos, sin reposición, calcule la probabilidad que “ a lo más dos de ellos estén reprobados y al menos 9 estén aprobados”.

b) Si del curso se eliminan los reprobados, ¿cuál es la función densidad de la nota de los restantes? Calcule su esperanza.

c) Suponga ( es desconocido y se escoge una muestra de alumnos de tamaño n (independiente). Determine n de tal forma que la media muestral (
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) difiera de la media poblacional (() en menos de 0.5 con probabilidad de 0.95 .

d) ¿Cómo cambia metodológicamente su respuesta si en:

a), b): X ( N(4.2, 0.82) se cambia por X ( U(2,6)?

c) : X ( N(( , 0.82) se cambia por X ( U(a,b) con 2 ( a < b ( 6?

Sea X una v.a. discreta con recorrido RX ( N. Se define la función generadora de probabilidades como:
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a )  Determine 
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b )  Calcule GX(z) si X ( P(().
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Sean  (i ( U(0,1) i=1,…,n , independientes. Determine, usando función 

generadora de momentos, la distribución de la v.a.  

¿Cuál es la distribución de Y para  n grande?

Calcule P(y (55) si n = 40.

Sea  x una v.a. talque E(xk ) = (k+1)( 2k  k=1,2,...  

Determine usando f.g.m la distribución de x.

 Un embarque de televisores consta de 50 lotes de 1000 TV cada uno. De cada lote, se examina una muestra de 80 televisores (en forma independiente), contandose el número de defectuosos. Si el fabricante asegura que la probabilidad que un televisor sea defectuoso es 0,01 ; calcule la probabilidad que se encuentran más de 30 televisores defectuosos en los 50 lotes.

A una playa de estacionamiento llegan vehículos según un proceso de poisson de tasa (: 1 vehículo cada 5 minutos.

a )  Calcule la probabilidad que en un intervalo de 10 minutos lleguen al menos 3 vehículos.

b )  Un vehículo acaba de llegar. Calcule la probabilidad que le próximo vehículo llegue no antes de 10 minutos.

c )  Entre las 1100 y las 1130 llegaron 7 vehículos. Calcule la probabilidad que entre las 1100 y las 1115 hayan llegado 4 vehículos.

d )  Entre las 1100 y las 1105 llegó un vehículo. Calcule la probabilidad que haya llegado antes de las 1103.

e )  Suponga que con probabilidad p=0,2 un vehículo que llega no es catalítico. Sea Yt: nº de vehículos no catalíticos que llegan en [0,t].

Plantee las ecuaciones diferenciales del proceso Yt llamado “Proceso de Poisson filtrado” y determine la solución.

f )  En el instante t0 el estacionamiento tiene N0 vehículos y cierra el ingreso. Los vehículos se retiran del estacionamiento según un proceso de poisson de tasa μ (1 vehículo cada 10 minutos). Sea Yt: nº de vehículos en el estacionamiento en el instante t. Plantee las ecuaciones diferenciales del proceso Yt llamado “Proceso de muerte” y determine la solución.  

Una máquina trabaja un tiempo (antes de fallar) v.a. e((). Cuando falla, la reparación toma un tiempo  v.a. e((). Si la máquina está buena en t=0, calcule la probabilidad que lo esté en el instante t. 

Indicación: Considere el proceso 
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Planteando y resolviendo las ecuaciones diferenciales
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